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Ejemplo de 2do parcial
Pregunta Numero 1

La empresa Tuvolca recibe un pedido internacional por dos productos de su gama comercial: 1.000.000 de unidades de insertos tipo a-1 y 2.000.0000 de unidades de insertos tipo a-2
Cada inserto es fabricado con un  material costoso el cual cuesta 3 $  100 gramos,  a-1 contiene  30  gramos   y a-2  40 gramos.

Se abren dos órdenes de producción y se procede a fabricar, estas órdenes son denominadas 100 y 101 para los insertos a-1 y a-2 respectivamente

La velocidad de fabricación es 400 piezas por minuto para a-1 y 420 piezas por minuto para a-2  la línea tiene 3 personas cuyo salario es de 18000 bs cada uno incluido beneficios , estas lineas trabajan 7,34 horas al dia netas
Los cargos por carga fabril son efectuados con una tarifa horaria equivalente al   70 % de la tarifa de mano de obra, y la base de aplicación son las horas hombre

Cada día se solicita a almacén el material del día sin dejar inventario

Si la sobre aplicación de la mano de obra es 3%

a) Elabore las ordenes de Fabricación mostrando los cargos de cada dia 4 puntos
b) Indique cuanto es el monto de la carga fabril real 3  Puntos
c) Haga el asiento correspondiente a la transferencia a productos terminados si usted termina y transfiere la orden 100 3 Puntos
Pregunta numero 2
Se  ha determinado que una empresa paga por nomina lo siguiente cada mes 

Mano de obra directa 

26.000.000 Bs

Nomina de Vendedores  
43.000.000 Bs

Personal Administrativo
  9.000.000 Bs

Los descuentos que se realizan son 

SSO  4 
%

LPH   2,5 
%

Descuentos variados 2 %

Como se realizan los asientos para generar tanto la distribución de la nomina como los pagos que deben realizarse después que se generen los pasivos correpondientes 5 puntos
Pregunta Numero 3

Se realizan las siguientes transacciones

Para  la orden de producción 1234

a) Se trasladan 300.000.000 de material  directo a producción desde almacén de materiales

b) Se trasladan 30.000 Bs de insumos a producción  desde almacén de materiales

c) Se reporta un uso de  1000 horas hombre con una tarifa de 3500 la hora hombre para fabricar
d) Se aplica carga fabril sobre la base de horas hombre con una tarifa de 1200 
Bs CF /hh

e) Se termina la orden 1234 y se transfiere a almacén de productos terminados
f) Se vende el 50 % de la orden con un precio 40 % superior a su costo

Contabilice las transacciones dadas 5 puntos
Consulte para mas información

http://www.gestiopolis.com/recursos3/docs/fin/siscosordtrab.htm
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